

Код участника ЛНТ9-13

Всероссийская олимпиада школьников  
муниципальный этап  
литература  
(предмет)

Олимпиадная работа

обучающегося 9 класса

МБОУ "Гимназия „Илан“ г. Волгодонска

Куричукой Юлии Игоревной  
(ФИО полностью)

13.05.2009

(дата рождения участника)

Приходько Наталья Владиславовна  
(ФИО ПРЕПОДАВАТЕЛЯ полностью)

2024год

Управление образования г. Волгодонска  
Ростовской области  
муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение №13 г. Волгодонска (МБОУ СШ №13 г. Волгодонска) 347300, Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Молодёжная, 13а тел. (863) 24-23-84 e-mail: mou13vds@yandex.ru

ЛНТ 9-13

Анализическое задание.

Четырехсторонний анализ произведения Ф.М. Достоевского "Братья Карамазовы".

ЛН-К-7-5

Рассказ Ф.М. Достоевского "Братья Карамазовы" воспринимается читателями как сложно построенный сюжет. В нем раскрываются взаимное отношение, актуальность и придают тексту дополнительную образность.

Произведение необходимо фронтальной повествованием - в роли рассказчика выступает автор. Девушка раскрывает читателям свое воспоминание о прошлом. Из этого можно сделать вывод об автобиографичности текста. Он насыщен авторским очноческими суждениями: "... и на стройность напечатать", "... начиная писать свою" - и недовольствами отпечатлениями: "А хочется бояться, и нет никакого шаржа", "Сейчас боязнь не поспокойна на эти мысли..." Образ героя легко ворачется.

Не менее важными будут обратить внимание на времена в рассказе. Сюжет разворачивается в рассказе описание жизни однофамильцев, а также отца и дочери. Смена поколений позволяет сказать о том, что время является "личной", так как ~~ее~~ показана не эпоха в целом, а лишь отдельное ее представление.

Хронологическое произведение представляет собой текст, который можно условно разделить на сюжетные части. Экспозицией является знакомство читателя с героями - описание внешности отца и дочери здесь именно дает этого. Заведской можно назвать сюжетом, которое стало поводом к развитию действия. Героиня находится в состоянии со старшим братом, которого продумывает ее давние воспоминания. Уже взрослая рассказчица видит во еще молодую себя и юного отца. Аналогии с ним - развитие действия. Нынешними моментами являются заявление отца о его скорой смерти и одевание дочери особым знак дочери. Завершается повествование падением различия между рассказчиком о настоящем строении мира. Уже повзрослевшая, она, с недовольством насыщенной искренним удивлением, оценивает настоящую прелесть жизни.

Важную роль в авторской прием ассоциоз. Части текста напереко противопоставлены между собой. Ф.М. Достоевская сравнивает то, как было раньше, в ее детстве, и то, что есть на данный момент.

Присутствующие третий раз (ее детей) обожают этот прием. Героиня утверждает, что ее воспоминание различно от мнения о других: "Я помню его веселыми...", "Они-то знали его лучше старой". Таким образом раскрывается тема смены поколений.

Особое место в тексте отводится на художественную деталь — она преобладает. Место, где герой проходит испытываят доброде и искренние эмоции, — это родной дом. Фронтальное изображение, в основе которого одни эмоции, пропитано ассоциацией памяти. В прошлом юная девочка бояла откуда-то хорошей компанией. Праздничный стол, во время которого собирались сестра, родственники, близкие друзья. Отсутствие большого пейзажа усиливает читателя с текстом.

Образ отца, его одногодка и старшего брата, надежного спутника юного героя, обостряет сочетание двух времён. Автор текста постоянно обращается к темам, "застывшим" воспоминаниям о родителе: "... он происходит в границах драпировок пальто, в залыши учиться..." Эти детали гардероба паведа остаются в сердце дочери. Но, например, камоди, антиквар, на котором он хранился, смененное брюки и кашемир — все это постарело и вышло из моды, осталось в прошлом.

Таким же неизменным, четким, осталось взаимоотношение отца и дочери. На протяжении всего рассказа подчёркивается трепетной и теплой парой. Теща настаивает, покрепче чтобы видна в каждом слове рассказывающей, которое она последует отцу. Лекарка родителя отмечается неподдельной заинтересованностью: "Где нет? Вот смотря ... <...> Ты кто, скажи?" Ему важно, чтобы дочь слушала, ведь он передает свой философский, связанный с педагогикой. Старший пытается поддерживать равноправное отношение, так же воспринимая предложенное <sup>педагога</sup> педейка, чтобы сохранялось взаимуважение.

Исходя из всего этого, можно сделать вывод, что главной идеей автора, должна состоять о том, что необходимо иметь настоящий, в первую очередь использовать яркие эмоции и не задаваться вопросами о том, как построить мир. Ведь, на самом деле, это совокупность фрагментов воспоминаний и прошлых испытаний.

Светлая память героями на прогулении  
длинных лет сохраняет ее теплое сиянье  
с отрадой. Его образ никогда не покинет.

Можно замечать интересную деталь: члены семьи выдвигают разные  
предположения о строении Вселенной. Отец, которого зовутся  
однажды многосторонним, проповедует уже не такое лето, делает  
вывод о том, что мир похож на мясо: „Ну хорошо, если я  
скажу, что он сделан из мяса – это как, говорите?“ Что ведь  
на самом деле твердой личности такой же проявляется, как и  
эмоции, составляющие опыт человека. Они неприменимы и  
запоминаются на всю жизнь. В этом их теории сходны.  
Что при этом доказательность предположений отца основывается  
на известных общих умозаключениях: „Отец говорит мне  
про гравитацию, про энергию, про теорию относительности....“

А юная девочка представляет ею красочными, обличими, неординар-  
ными. В этом она расходитесь.

В заключение можно упомянуть о роли средств художес-  
твенной выразительности. Использование эпитетов и метафор  
добавляет тексту образность: „...и масштабисткой блестящий  
воды в башне, и птицей, пишущей стихи орнамент на воде...“

~~Также~~ Так автор позволяет читателю „увидеть“ ее собственное  
мнение и зарисовки в голове. ~~Фарсический~~ также добавляет  
новизну эмоциональность. Разделенное на отдельные  
предложения короткое воспроизведение свидетельствует об  
этом: „...кальюс-чирюльничая кефу! На завязках, на  
тесемках!“ Такие фигуры речи, как синтаксический паралле-  
лизм и ипербола, позволяют проиллюстрировать повествование. Эли-  
менты, как напримерчат пропуск слов, явления артиши, быстрог-  
ие вспоминания воспроизведения, что ускоряет выполнение со-  
теста.

### Творческое задание

1) Стихотворение А.С. Пушкина и В. Брюсова на одну тему:  
величие и неприменимость творчества. Сочинение русской поэзии  
долже подтверждать членную сохранность истории перед рукописями  
пишущих: „Вознесся воле от чистого непокорного /Александрий-

ского стиля". Всё же на самом деле сейчас уже неизвестно, что за "стиль" имен в виду автора в "Гамлетах". Он более всего и просто воспринимает свое творчество по отношению к критике, в отрывке от В. Брюсова. ~~Был~~  
Имя его мирского героя на этом счету постепенно исчезает. Он не воспринимает по имени общества:  
"Уриците, будьте буйные, - это вам не счастье!", А это мирский  
субъект уверен в успехе, но также думает о возможном  
осуждении и сразу утверждает о том, что его память  
не счастье". Он искренне берет на себя и думает за осталь-  
ных: "За иных думай я, за всех знаю муки страсти, / Но  
стремлюсь я все им, что эта песнь - о них..." Постепенно  
уверенность мирского, я "доказывает", и в конце остается лишь  
вывод: "Что скажут наши дни? - спрашиваю/задаю!" В этом  
стихотворении различий.

## 2) -Проект памятника Н.В. Гоголю -

Раньше делало, которое я раскрываю особенности творче-  
ства автора, звучат имена. Это опровергает утверждение  
для читателей второго тома "Мертвых душ". Но есть за бисером  
автора Николая Васильевича Гоголя должен раскрыться  
они, над которыми есть памятники фигуры прогулочных  
стендах - это еще одна башня, один витиеватый акцент. В  
бюроинке повестей "Вечера на хуторе близ Диканьки" вос-  
клик стечено народности. Такие образы, пронесенные через ~~народ~~  
общественное бытие и фрагменты. Из этого же бюроинка можно  
видеть на памятнике изображениями мирских героеv  
позади автора.

3-2 - 2 - 2 -